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Minısített többség 

 

Tisztelt Közgyőlés! 

 

Horváth István polgármester egy parlamenti szakmai delegáció kíséretében augusztus elején 

Tajvanba utazott a Tajpejben mőködı Magyar Kereskedelmi Iroda szervezésében. 

Az utazás célja a magyarországi mezıgazdasági termékek és a magyarországi borvidékek 

bemutatása és kulturális-kereskedelmi kapcsolatok kiépítése volt a két ország települései 

között. Tajvan és Magyarország között az utóbb idıszakban igen dinamikussá váltak a 

gazdasági kapcsolatok és nagy érdeklıdés mutatkozik a szekszárdi borok kivitele iránt is.  

A magyarországi rendszerváltozást követıen, a magyar kormány nyilatkozatot adott ki, 

amelyben megerısítette Magyarország "egy Kína" politikáját, ugyanakkor azt is kifejezésre 

juttatta, hogy Tajvannal, mint ténylegesen létezı entitással és különösen gyorsan fejlıdı 

gazdasággal, sokoldalú kapcsolatok kiépítésére törekszik, elsısorban a kereskedelem és 

befektetések területén.  

1998 júliusában megkezdte mőködését Tajpejben a Magyar Kereskedelmi Iroda, amelynek fı 

feladata a gazdasági együttmőködés elımozdítása, az üzleti partnerkapcsolatok kiépítésének 

segítése és a tajvani vállalatok magyarországi befektetéseinek ösztönzése. Az Iroda 

létrejöttével Magyarország olyan képviseleti, érdekvédelmi jelenlétet alakított ki Tajvanon, 

amely a sajátos politikai helyzethez igazodva, a magyar állampolgárok, jogi személyek, 

vállalatok számára, a diplomáciai missziókhoz hasonló szolgáltatásokat tud nyújtani.  

A Magyar Kereskedelmi Iroda által elıkészített szakmai program során több olyan tajvani 

város meglátogatására is sor került, melyek kifejezték szándékukat magyarországi 

településekkel való szorosabb együttmőködésre, melyek közül Youchih Township város 

vezetıivel való tárgyalás után került sor a Szekszárd városával való partnervárosi 

megállapodás aláírására. 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyőlést, hogy a Szervezeti és Mőködési Szabályzat 27.§ (2) 

bekezdésének alapján külföldi önkormányzattal való együttmőködési megállapodás 

jóváhagyásához minısített többség szükséges.   

 

Kérem a Tisztelt Közgyőlést, döntsön a partnervárosi együttmőködési megállapodás 

megkötésének jóváhagyásáról. 
 

Szekszárd, 2013. szeptember 18. 

 

                    Berlinger Attila  

                kommunikációs referens  



 

 

 

Határozati javaslat 

 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése jóváhagyja a Szekszárd 
Megyei Jogú Város és Youchih Township város (Tajvan) közötti partnervárosi 
együttmőködésrıl szóló megállapodás megkötését.  

 

A jóváhagyott megállapodás a határozat mellékletét képezi.  

 

Határid ı: 2013. szeptember 26. 

Felelıs: Horváth István polgármester 

   


